A2 RUEH




= EAME 2021 o /eHFZEf=ANS] 21E =St A YL

tO| FH|(n=8500) EE A= 95% MEZ|+T0M +1.1%ZEQIE, 2t =71 (n=400~500H2)

2 XA
B2 K= 95% 2| SFEOA] £438~4.90%Z I EZL|CE

= 2OMO| HO|HE 24 =M A2 A B o 248 HRY X277 ®7|e A2
HOMY #7|E HEH[O| 0] 100%7t =X & =+ UL

BEOMF XEHE S Y 22 HX| 2tH 2 HE W, 0= H2{USD) Bt 2f H7| Al
A 7|& 22 19020199 1€ 12 ~ 2020 10€ 31Y) 7|2 B O§0) 7| =€ %|Z 1A
x 35 A|_||:|-

sk=3
1O AMHd

2 SN U BN KR A 47 HO[OHD, A2 47 M2 SE0EE 0/8h2 A A
o7t et

SARO MEE #=9| £2 Chgut Z5 LT

[-1 A} EX] G

e
o

rlo
ok
Jo

[0.0] Z=AF 210} 2X0] 00| 7Lt 02f ZAF 42 BF

Q|=0](YouTube' S)= 22iof E7|Hof et 22 B7|Won, M M L Ho JES WY
L A Y

2 5N TS HFIHLSDETEY WAO|S0|M CHREE 3 4 9o, £28 X420
Chet 20| A2 SHRRRSLWRTISY FAGTEOR eizfef FA|7| HLICH



)

ol
B A E A =N
°-_|'11' _|_H| ﬁc; iG]

2021 sl

A/
td

$h o1 O|O|X| o) B B

K-Pop QLN 168 |
il 122 | A P
2019 £atat 2020 ITARY N
ITAH HEESSH 6.6
SR AR catt

Xp2 LY 312 235} SEIXM 17| T BTt @ %) 2

B oisst= Aol Ao it [ 2% ohujor S0 21717k Q= Aeoct [ 2% oHUIOkS ok opujat QOIS E Avets: ota Qirt
B 2uroiso el geim oo e yzo  mgn uct [l 2uroisoiz el izt on 2 AEo) Tt pigst Aefolct

cat 13.5 25.0 30.5 17.0 14.1

L oasz==ay 13.4 28.9 28.4 18.4 10.8
®R gz 9.3 23.1 33.4 21.2 13.0

J3 s 7.4 21.6 28.8 22.7 19.6

(] oHimlolx 13.0 28.4 28.7 18.7 1.4
CA /RS 16.5 31.4 25.8 17.5 8.8
2 us 19.3 29.5 25.9 16.3 9.0
& A
t mu 11.1 20.9 28.4 23.6 16.0

i 5E 9.8 19.5 27.6 23.6 19.5

a 32M 7.6 X 30.4 26.4 18.7

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 0

2} (=91 %) f@ M

FZLH9 &Y oM Ciy| oh= 23} 2HX AH|Y

rE

W oeze Wz2 Wux Wzt W ezt

catop 3.90.0.8 38.4 31.6 16.3

2 asz=zau [T 37.9 32.5 15.6

R st 3.90010:1 40.7 31,0 14.4

JJ 8%
(8] ohuimioly
smg 5.4 12,7 40.8 26.9 14.2
& A 5.1 110.8 38.3 29.4 16.3

t o 8.0 211 38.9 212 10.8
i e X3 18.5 40.7 22.9 1.2
-

mjo
=
5
-
©
n
-
2
0
N

20 4 4



2{Alo}

6 o

X

o
2t

<
0
=]

ceco e

6 o
ye

|
3l

AFO)

Ao
H| E'g

AFO

—

QI=H|A ot

D <

Q Ols==72H IRETSEERERE 353 XA 329 N 32.0

Iijl ‘IIIIE!EEEIIIII'..........

OL=#ELL

15.3

@)

12.7

8

30
]
F

@3
o
N
«
~
™
=
0
o

—

QI=L|A ot

ol

2{ A0

|
3l

D <

13.6

o) mm

OL=HIE|Lt

8

0
]
F

—

QI L Aot

2{AJot

=2

= (o]

ol
=

s I8

15.4

=2

ol
=

BN

27.7

= ™ =

H| E &

QI L Aok

g

(o]

14.1

Lo

13.3

B 280 IO

28.4

off L mjo]4

D <

o=

2{Ajof

UAE QIEL| Ao}

ol
ol

B 25.6

28.1

= A

D <

2{AJot

UAE
27.3

QI L Aok

2{ Ao

chet

H
3l

QI=H|AOF

D <

I T

o o o

MW _ﬁ_—%_ ﬂm Mm

: 4
o

o =3 ©
= I

P4 i =
od

o NP =

£y =

:

ﬂ
1

A

o

it

ot=#IE|L}

2{Al0

HiAlof

L
od

H| E g

ol
olE

D <

r GETD €D €D €=

18.7

otZHME|L

16.4

- (e

ol |A|of

g

2{Alo}

.......m...m..m

i

UAE
24.5

= =

F

a0

L

D <

.
.
.

25.2

eoe

30.1

eecccccccse

ol

4

L7
2§

(o mm

(s I8

%3

2{A|O}

ye

UAE El=

ojl=
_—_



55

- (23] =t

O| $t2 ZE|XH AH| EM \
0 ==s
=2d= RN
ol 3= 5t2l 37=
221Q1/2HIY EME WL
FL=C BV 92.0% u= TV
g 00.3% ¥ cp/ovossicie [l 20.9%
=N 89.2% E{7|

ol7)Q0l *

[

o] 2= [l 19.8%

AED|
sz estzd el 12.3%
2019 2020
suuz I 2% Arzel A1 N © 5%
Eflrol 0] Ato| x| 2k %o
oz 2.3% geol A N 2.8%
FAL=R 2.1% olefgl ZatA I 2.8%
gastn mavstiv - =] [l 2.0% ze 2.5%
a1q9] ApE
.
-
14 o|Lf 0|2 & k-3 { 3=+
Al 3= il 3743
2ajel/2HtY EHE
» CIL=E VLY 91.0% ol fol/2Hr & T=\=/ 78.8%
' 2= RPAL B0k CD/DVD/HICI2 Il 18.9%
...... LIS 86.8% e = o
220l/2HtY SHE * e 33 XE3 o701 *
TN 78.1% 2019 2020 ol Al 2 Ax Il 16.5%
PPN DRI AN Y =
ookEmatel N 25.5% @ < HelE % otatel A I 12.9%




ol Ol"' = 3 Hi A E Ad S
o S E e
2021 ofj2| otF ZHIX'E A H| £ e
€ s=su
14 o|Lf O| 2 E -31{] HEx g2+
ALFO| O
&2l 370= Stel 37H=: P e e T 72.5%
RI=E NN 93.4% U= Tv
g 87.2% g0 CD/DVD/HICIS [l 27.6%
1 86.0% CHak
22fQl/aHtY SHE * a3 X3 o17]01 *
YA 70.3% e 2020 2E2 [l 16.9%
FECTES b2l 22
oforE=atel [l 26.9% @ > B2 2 AW 13.3%
2|43 Qs A|MS SH2HS
2019 2020 2019 2020
714z Il 124% 714= Il 18.4% omz Wi 7.6% oz 9.6%
Lo S Sz Bl
23z || 3.1% uic || 3.5% 2371 | 1.9% 321 2.3%
Mapshy| | 2.0% aropoict | 2.1% 22 | 1.8% a8l | 2.1%
A E | 1.5% Apo] AfZH | 1.6% £X|, 0|54 | 1.7%  o|3M | 2.0%
\ J
o
- J j =9 N
14 oL O| 2 E sue yx g2
AFO| 37 kel 37
SF = ol 3= EERVEN RS 82.0%
FLSENY 88.8% U= TV
) 86.9% 23 CD/DVD/HICI2 [l 19.0%
=4 80.8% 2 Alo}
22fQl/SHtY SHE * et da2 XE3Y o791 *
TN 81.9% 2019 2020 sote| sz7et2ls [ 18.8%
A IE|GIO| 72| Q=L AEFY
azEoins I 24.1% > Jbae HEHA [l 12.6%
M3 Jt/2E
2019 2020
urerAcH(BTS) [ 15.2% urerA Hen(BTS) [ 22.0%
T E] guga
Mol 5.7% mol [ 2.9%
Ecjoja | 2.8% EglojA ] 2.4%
LY | 2.5% axl 2.1%




o] OI"'E SE|XHEl A E A R
o) e e
2021 oli2| otF SHIXE AH| & e
s 0 z5sy  *u=dcME St ua NE3Y
~ [@] otLimor
v A ]
114 ojLY 0|28 T 52"
A9 342 stel 3743 ooyt g EEED
43| W=t SIR Y 88.8% U= Tv
pL g 85.6% CHe CD/DVD/HICIS [l 19.4%
~~~~~~ piLY 82.9% =
2atol/2HY BYE * shet W3 x| &2 el7|29! *
2019 2020
EET2Y78.0% Al (A, M, 224 ) [l 20.0%
PE=LIPEN L EEREETL

2|4 offL]mjo]H

H2LE w2A/cixrel [l 16.9%

2019 2020
st 15.9% ot 21.4%
wmaz w2
2t 14.8% 2t [ 18.2%
EECR 13.3% g3z 16.5%
»mg= N 10.3% »mHg= 1N 13.5%
\.
- oA =
r .I soE
14 O|LH 0|8 & sZE HRZE*
a9 3= si2l 37H=
It PA[Y 87.6 ol Xi= 22121/ 2HY ALO|E /M Y
31 o ;:E:L: e 22 22fel/RHIY AolE/Y
g 849% = st 280l /DHE! ALO|E /N
.......... BT 84.6% B AJof = 22t/ e Aol /e I

olzj¢9l *
A sexts [l 22.1%
Chorst AXf £ Z2
32 230t £53 1 13.3%




o Ol"' = 3 Hi A E Ad R e o
o) S E e
2 0 s=su
T a kb
14 oL 0|8 & SUE HE AR *
A9l 3742 stel 372 N—
EETURES ] 62.6% |
or=elL e
39) HER L R == Sutloly E20]
21 KA a3 2310l SRZ0IN AlH LELT
........ BETISY 85.4% chot T
S @ X|EaH olv|291 * oIX| =
2019 2020 aes/on Il 18.0% atavt=a [ 38.1%
AY Edl0] HAlo|Lt 2 32 Amnto|of
> AoHse YEYT B4 [l 11.0% wEo2rec I 36.4%
M AL
2019 2020
isaerec 18.3% isazrec [N 18.0%
] apaLtEs
3zAntojo] [N 10.5% 3zAntolo] N 9.8%
e 8.9% Zeaer 7.5%
cidonntolE [N 8.5% CEEETN | 7.2%
\ J
a uf 4 D
14 oLl O|EE HAE HE Az *
A9l 3742 stel 372
AM HESIT MH|A 3
o= UA(of T et B ) 69.3%
o 33 catt, ofls, Yot S
45.58 Ry 85.4% us
OE = o Xl OiAF
...... =2 YIS — KEH S HZ B
$ha TiHM A 20 Z2 st WA x|E 2o o17] 29! *
X2 2af0l/ 24 Ao|E/H FNT e ZUE cixto! [l 21.1%
22 eatol/THIY AL|E /A HIE 58 U A CreS
Xt2 A matel i ENEA > 3 iy Mzs Al 14.1%




= OI ol=2 = Hi A E Al \
(=] S E e
:2(”21 (o] | L!1T'l—.LJ-—-E! —LJj =1 O )
= 0 ==s%
- i' 7 El
14 O|LH O] & s
A9 3743 stel 3=
47 WEESIRY 93.9% CHgt
’ IISEINIY 88.1% L
~~~~~~ P 85.5% ogA
Haz=- 3 HE| 4Z 70 3= ¢
HIES3 MH|A(SNS) A xp2 223101/ Ato|E /< [HED
32 catat, ols, Y43t 5 22Y 2ajl/3HEY A|E/H
SEH = jol M=t WA TN X2 Axy 2=atol ofx ZENEA
sher B X152 o172l *
2019 2020 zuet 28 o4 I 23.8%
B thy| X @3 71
> HEsz ol 12.3%
\\
(=)
>y B-E
114 o|L} 0|2 & szE
A9l 3743 stgl 3742
of=HIE|LL Tgt
GE] 86.5% | u
A= UAE
CEr N 3 24 70f Z=

A4 1 EL3 MH|A(SNS) EEEEA
o= cafnt, o s, ¥t S
SEH = Jjol K=t At PEAL

TIT— o

re

o B2 X152

2019 2020

>

Xp2 Axf| @zajol Aleh ol ofg
b= 22101/ 2HFY AO|E/H
S2Y 22Q1/2HI AIO|E /M ELNE

ol|9l *
ol 383%
| ol A28} A
AZst Mz @ =21 [ 10.2%







2x}

.

1. ZAL 7R

2. ZAH A

Bl

ol
H

10

11

6. =M I

=
Yl
e

joll
k{0

15

gl

1. 378 X &E AA

23

58

64

I

66

68

1o

o
=
]
10l

©

77

7. 298 A AIAHE

]
i
)
g

jod

85

86

oI




H

=

—

[+]

Al

H2-1. ¢t= 23 2HX AH| HE : A= 244(2014~2020) 16
H2-2. o= A 00X : A= £X(2012~2020) 18
H2-3. m7tE st= A4 O|O|X|(Th) 18
H2-4. ot= 23 2HX TF 42 A 24(2016~2020) 19
H2-5. oh= 23} 2EHX Q7|2 A 2M(2014~2020) 21
H2-6. 7714 ol= 23} 2HXY 0|8 0|4 23
H2-7. HYHE ot 25 2HX ¥F 22t0.2HY S E - g4 25
H2-8 HYHY ot= 23 2HX ¥H 22t0.2HY EHE - < 26
H2-9 HYY ot= I{M.FE.S4A FOf 42 27
H2-10. o= 23t ZHEY AH|Z U XEFY 28
H2-11. $t= B3 ZHIXY AH| HIF 30
H2-12. 27tE X2 0| 8% st= B3t 2HX 4% 30
H2-13. 7t sl= 23 2Hx 217 90l : =2t} 31
H2-14. = 7tE ob= 23t 2HX Q17| 29 : ols 32
H2-15. 7 7tE ot= 23t ZHX 17| @9l : st 33
H2-16. 27t ot= 23} 2HIX 17| 2901 : g9 34
H2-17. =7tE sl= 23t 2H X 217 29l : ofL|Ho|M 35
H2-18. =7t sl= 23t 2HX 217| 90 : E2TtE 36
H2-19. 7t sl= 23t 2HX 217 291 : A Y 37
H2-20. 77t ob= 23t ZHX 017] @9 - oM 38
H2-21. 7t ob= 23t ZHX 17| 29l : JE| 39
H2-22. 77t oh= 23 2HX 17| Q01 S4 40
H2-23. ®7tE sl= 23 2Hx 52 X 291 . =2tot 41
H2-24. =7tE sl= 23t 2HX 32 KXol 292 : 0ls 42
H2-25. ®7tE sl= 23t 2HX 52 X 2921 : I3} 43
H2-26. 27tE ot= 23 2HX 2 Xl 2921 . 3 44
H2-27. 2718 ot= 23t 2EHIX $ZF X8l 29 : ofL|0jo| M 45
H2-28. =7tE ot= 23 2HX T2 KXo 29 EHE 46
H2-29. ®7tE sl= 23 2HX 52 X3 291 A Y 47
H2-30. 37t ot 23t 2HX S Z Nof 20! : ojM 48
H2-31. ®7tE sl= 23 2HX 52 X3l 291 : FE| 49
H2-32. 27t ot= 23 2HX 52 X5 2921 . 34 50
H2-33. =7tE 2[M =z st= =2t 51
H2-34. =7tE 2 M =z st= Gt 52
H2-35. 37tY XM= o= HY2 53
H2-36. 27tE 2[M =B Btg 7t/ E 54
H2-37. 37tE 2 M st OfL| O] M FHEIH 55
H2-38. m7tE ob= A|Y QK= H M5 = 56
H2-39. 27t Xt= Y ot 23 2HXYE 17| HE HIt 58
H2-40. =7tE ot= 23t 2H X0 i3 B = 59
H2-41. 771 ot 23} 2HIX =22 C It X|4=(Brand Power Index) 60
H2-42. =7tE ot B3 2HZX BdE 61
H2-43. =7t AZLH9 O™ CHH| AH|ZF 52 62
H2-44. =7tE ol= 23t 2HxY /& 0|8 o 63
H2-45 =7tE Z[Z 4 HE/AMH[A FO0j O£ 68
H2-46. 7t X2 19 MEO ®E oA 7of Bl 69
H2-47. 27t 130 XE FOf sl 70
H2-48. =7tE EZ oA ®E U AMH| A SO o 71
H2-49. =7tE sl= 23t 2EX0| Chet 2-A olalnt @9l 73
H2-50. 77t ob= 23t ZHIXO0| CHst b= 2t 0|+ A 74




Jdg2-1. 3= B3t 2HX AH| HF : A= 24(2014~2020)
J32-2 3= 23 2H X 0|8 80| : =¥ E4(2017~2020)
J32-3. 3t 23 2HZX |5 0|8 g : drE F4(2018~2020)
J22-4. 5t= 23 2HEY 0|8 80|49

J22-5. 5t 23 2HEE ME ZZ(ZHEY 49| 37))
J22-6. ot= 23 2HE M=% 220120t Z3HE - G4
227 5= 23 2HE M=% 22020ty E3HE . 3%
J22-8. o= IjM.FE[-SA F0f 4

J22-9. o= 23t ZHXY AH| HIF

J22-10. |2 0| 8%t st= 23 2HX 4T

Jd22-11. o= 23t ZHX Q17| 20l . =atot

a22-12. 3t= 23t ZHX 27| ¢l : o=

J22-13. o= 23 ZH=X 27| g9l . E3t

J22-14. 3t= 23t ZHX 27| g0l . 8<%

J22-15. ot= 23t ZHX Q17| 201 . ofL|ojo|-d
J22-16. ot= 23t ZHX Q17| 20 . £EHE

J22-17. 3= 23t ZHX Q17| g9 : A Y

J22-18. o= 23t ZHX Q17| g9l . M

J22-19. ot= 23t ZHX Q17| 89l : FE|

J22-20. ot= 23t ZHX Q17| 20 : S4

d22-21. o= 23 ZHX 2 Moff 29l . E2tof
J22-22. ot= 23t ZHX =2 Moff 29 : ols

J22-23. 3t= 23t ZHX 2 Mol 22l - I3t

J22-24. 3t= 23t ZHX 2 Mgl 22l . S

J22-25 3t= 23 2HX 7 X3 291 : ofL|do|M
18226 o= 231 HX s Ml 291 SEHE
J22-27. 3t= 23t ZHX 32 Mgl 22 A

J22-28. ot= 23t ZHX 2 A3l 292 - oM

J22-29. ot= 23t ZHX 2 XMl 22l : FE|

J22-30. ot= 23t ZHX 2 KMol 22 . S

J22-31. XM= st= E2toHAe] 69)

a22-32. XM= st= Fah(ae] 59)

J22-33. XM= st= 2 (&2 69)

J32-34 XM= o= 7t/ 5 (9 59)

J22-35 XMz st= OfL|0f 0| 7H = E{ (&2 59)
Jd32-36 XM= o= A2l 59)

a22-37. 17| e 23 ZHE 7t

J22-38. At= U ot= 23t S2EXH Q17| §& HIt
J22-39. ot= 23t ZHXO0| Cfst B =

J2l2-40. 2HIXYH =20 0}2| X|4=(Brand Power Index)
d22-41. 3t 23 BHE AME

J&2-42. Z2LH19 O CHH| AH|E B2

J22-43. ot= 23t ZHEYE Q& 0|8 o

J22-44. 3t= 23t ZHXE ZWH v

J22-45. X2 o4t ME/AMH[A FLOf 0%

Jd22-46. 19 X2 HEZ st 710§ Bl

J22-47. 120 HE 70§ 3= TH|

J22-48 2 oAt HE W AMH[A SO o5

JR2-49. 27t ot= M B/MH|A =3H 1028 X|5=(NPS)
J22-50. ot= 23t ZHXO0| Cist -85 QAT |0l
J22-51. ot= 23t ZHXO0| oot ot= 23 O] IF
J22-52. ot= 23t ZHX ZYET0f 2 St N
J22-53. ot= 23t ZHX ZHE0| M2 st NE/AH| A 70 8lz
J22-54. ot= 23t ZHX ZHE0| M2 =3 04 X|=
J22-55 ot= 23t ZHX ZHT0| M2 st Q14

R ESl

S=
HE







=AF7HQ






» 2 BHE DHA A HYT S SFS HIDE S U AT KBS FARY XS THs
SHE Mot sl AR B RNS I8 MAIN W WEe By

) BHE R YA BiQl TE Al WR ool AHIX HEE T-2AY HIXLA He £
SLEESTER

2) AL A (AIS)

20124 28

20124 118

20149 18

20143 118

20154 108

20164 118

201743 108

XX AL AA|
« ZAF CHAF: 154] Of A 60| O] Rt A0l

2Kt ZAF HA
« ZEAOlY B
15K Ol 60Afl O|2E H Q1 H1 — 154 O] & 504 02 2l EHiS

3K} AL AA|
o ZAF CHA=E 37} UAE, HOIE 2|73 3=
o ZALCH& BE
15A O]4 50A1| O|Tt 491 =i — 154 O] 604 0|2 42l HLd
« B2 72 S} : 3600E2 — 4400HE-2(37HE 400E )

4K} Z=AL A

« ZAL CH &= 37t Q1= | AlOf, Z2f|o|Alof, &=
« ZALCHY MF7|E =7} 3= B B3 B-AL
« B2 32 2 : 4400 — 5600(=7H 400E2)
« ZAL 28 F0}: BHIXY Q17| H

5Kt Z=AL A
« BE 7132 Sf : 560022 — 6500H2(=7HE HE A0

6Xt Z=AF HA|
« ZAL CH &S 37 Q1= (1,00082)
« BE 72 2l : 65002 — 7,200 2

7I} ZAF HA
ZAH 8= 37t E{7|(1,000E2)
-« BE T2 B : 720082 — 7,800% 2



20185 118 JETEIVEIN

cHE 12 A4 7800EE — 7500HE 2
- ZAF 2% 27} 342 29t ZHX QF 0|8 o

20195110 =" YN E-IVEIVN

20204 108

3) ZAL F7|

« BAF 7L 2L QIS AT ZAF A
: ALS-C(Ofatu|OF, FHLICH, BIA|S, OLZRIE|LY, £ Y, FHRIS AL

10K} ZAF AA|
o AL CHANZ =T} OF 23 E|LHG00E )
« HE 72 SHj : 80002 — 8500HE

» ZALFZ[= 11 O[O, O Z=AF T



ZAL A

1) =AML OiY
» 1870= 15~59M 14 ®1X|Ql & et= o 2H= 0|8 0| U= At

» LAIHC B2l AHZ o=l 2l

2) ZALX|Y
» 570 EYOAM = 1870 T
» OFA|OHAM|OIL|OLO7H =) : B, L=, CHDE Ef=, LJ[O|A[OF QA0 Q= HIEL S5
» O|FE70=): 0|=, E2HE, o= E[L}
» SEH@NT): T, A, HAIOL E7
» 5&-0lZ2|7H27=) : UAE, E0tS
3) EEAR
» & 8500
» 1871 =37+ 400~500H &
4) AL 7|24
p 20204 98 249 ~ 118 4Y
5) Z=A} gty
y FESHE MEX|E 0|83 X17|7| YA 22101 oY EA
6) EE & Y
» b MY ol Y oY =E
7) ZAL i HA AlS
» 7|E0= SEAHE 0|2 ZHO| Y= BEHXO0|| CH| siE SEHXY AH| M MME 2T
ZAIHOLL HIO|E EX 22 E Qlo SEXL 10T %[ 67§ 2EIX AH| MEj MMS
SESI=E Xt

» T7HE 2EIZE MAE BE20| X2 100747} £ =5 ZAL



HE AA

y 2019 HE M S |X[stn HY, HHEE CSDt 20| Hi 2

o4 15-19 20-29 30-39 40-59

Bl & 100% | 50% | 50% 25% 25%  25% 25%

HH| 8,500 | 4,250 4,250 2,125 | 2,125 | 2,125 | 2,125

= 500 | 250 | 250 “ 125 | 125 | 125 _ 125

U 500 | 250 | 250 | 125 125 | 125 125

cHgt 500. | 250' | .250' | '125” | '125 | ”125” | '125

EH;{ _ 500 | 250 250 | 125 125 | 125 125

Sofor  WAOWOr | se | om0 | a0 | m o omsoms
Q& | Alof 500 250 250 125 125 125 125

ELEI : 500 | 250 250 | 125 125 | 125 125

B E L : 5.00. | 250 . 250 | 125 | 125 | 125 | 125

sF 400 | 200 200 | 100 100 | 100 100

o= - 500 | 250 | 250 ” 125 | 125 | 125 - 125

ojF I ,td_aré | '500' | 2'50' | '2'50' | 1'25' | 1'25' | '125' | 125
| ot= 3l E|Lt | 500 | 250 250 | 125 125 | 125 125

ZAa 500 | 250 | 250 | 125 | 125 | 125 | 125

. gs..? | 500' | 250 250' | 125 125 | .125 125
e Eixldr | .400 | z'oo' “ ”200' | 1'00' | 106 | '100' | 160
E7| _ 400 | 200 200 | 100 100 | 100 100

5 - UAE I 400 | 200 | 200 | 100 | 100 | 100 | 100

ofz=2|Zt Horz2 400 200 200 100 100 100 100



IE 0

omre

xE
B

Bl
e

orcCct
od

S
=
o

| 10ch
20ch

chah@h
A/7|125|
THoj/MH| Ay
AArE|
HEE
oEERY
xE
meze
nx/og
7|EKZQ! 5)
7|E

ojE
7|EHANE 5)

|18:500), (300)) (001 (500} (500) | (5003 (500)

500
500
| 250
250
250
164

86

50
44
03
477
506

g 75

500

500

250

250

178

72

726

108

08

86
226
27.2
116
218
18
28
30
06

0.0

638

500

500

250

250

250

120

130

384

532

76

08

148
1 0)5
292
88

50

86

84

54

80

02

414

582

500

500

250

250

250

168

82

248
592
154
06
160
168
244
130
162
36
18
34
44
04
402

596

OfAlOf-2AofL|of

500
500

250
250
250
176

74

264

494

236

06

66

86

308

108
82
100

196

14

24

16

458

528

Of

500

500 |
250 |
250 |
250 |

184

66

302 |
552
134
12 |
108 |

226

104
6.6
234

1.0

78

48
24
02

444

540

Ef2 2y ol
OWAl| |

ot

500

500

250
250
250

214

36

358

5.0

04

120
118

256

9.8
128

204

36

16

02

586

400

250

250

202

48

174

312

506
08
122

130

19.2

38

264

134

46

64
08
02

606

390

500

250

250

250

196

54

222

60.2

152

24

76

16.0

296

66

222

80

70

20

10

00

60.0

398

04 02 14 16 14 04 02

500

250

250

250

140

110

300
408
260

33

153
100
195
78
19_d
130
15
68
68

05

485

505

500

250

250

250

58

19.2

428

316

224

172

114

48

174

134

44

96

128

02

352

626

500

250

250

250

178

72

372

246
80
102

162

138
56

160

152

106

56

64

04

444

528

10 22 28

o2 =3 3= 2|l

500

500

250

250

250

17.0

80

364

446

178
12
138

138

142

58

250

146

80

22

26

0.0

430

538

32

A

500

500

250
250
250
156
94

392
272

312

24

126

116

98

82

276

148

26

56

72

00

424

532

44

250
250

1.2

138

418
376

190

16

108
192
142
88
1§.8
126
28
52
64
02
386
586

Of

500

500

250

250

250

165

85

358

545
80

18

68
218
288
108

105

58

40
63
55

00

435

55.0

500

500
250

250

250

173

78

348

445

195
13
90

270

163

6.0

158

45

58

108

45

05

550

450

500

500

250

250

250
220
30

225

233

18

128

155

83

6.8

315

98

78

6.8

10

00

598

395

|300 (50 | (500 (4007} | ¢400) | 00) ()

500
500
250
250
250
148
103
| 370 |
440
180
10
128
1 9.5
125
83
1 7£.J
110
108
33
48
00
340
60.5

28 15 00 08 55



» 27HY BUX MMY ST FRA D& CHo| Hot 2S
» R7hY BxE T BE FLE 10074S X1t

(SHRL: AL =)

OFAJOL 240 {o}

%3 22 R 6% 290 o ME oF o o2 = @2 alk| Ep| W ot
ol 3 e of 2
0 0 L|
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1) et =3} =& H| H|=
» 20201 AH| H|FO0| &2 ot= £33 2HIX = "EEH0F(29.7%), “F-EI'(27.5%), '0l5'(26.9%) =&
) HE FE|IXO| AH| HEL 2018E K| A g ZN| ST} RAL B2 dhAlo] HBL2 201914 B H
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'CE2t0F(37.8%) =2
$h3 23} FEIX AH| HIE : HEE 2M(2014~2020)
[BASE: ot= 3} ZHIZE ZAX}, £H| : %]
m20149 w2015 w2016 20174 20189 w2019 m 20204
378 395 369 372 388
80 -
59.8 61.2
0 - 54.1 502 53.8
46.4 50.2 459 499 44.4 46.3
397 284 410 31.6 411
7.5 26.9 248
260 24 4 235
0 OIR *I’*HIs/VH X|=H usb/17iE OIQ AI’*HI-5/17H X|=4 usb/17iE HHISAWE
Eztof HE| ols o s}
354 341 332 339 308
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60 - 52.0
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445 34 o3 40822 413 4312 2
40 272 39.9
L0 313 5,932 267 218
'26 176
20 - ' ‘ 17 2
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0|8 Azt HIaNHﬁ X|=H USD/17H§
I = OfL{zio} suE 24
“Seioy o, Bk S OfUBIOI, EA, AU AB/AF0IS HIFOID, T, Rel, gore 48| XS bIE
* 201941 0|2 X| =7} S12E0| 2 0|9] 2018 IIA| "YBT £ ZEIX AH|2HA|Zl/SH T $h2 Sof REIX YWD AH[HAZY2A)NS 20 6|22
SIS BA|O S ZARIOLE 20101 O[S0 RelAR= '8 By & SEX A2 ] 515 Sof SH= At HZ0HS A 2= HAoz

HABHA RAFAA
#2014 E2t0F, Ofl 5

‘0f| A 20152 "E2I0L/AE' O 2, 2016 0|20]=

Eeiy, o522 HBBHA ZAF

e 2014 ‘O LT O] 4/RtSHE 20151 2016H 2 'OHLIWIOIE/‘HQ/?HE'H 2, 201714 0| 20f = ‘OfL|H O] 22 HABHAM A

ok 2019 K| RE/EM 2 BALE|RA 20, 20202 "AIE, =AY HASHA ZAFE 20201

ek 00173 T M/HE|'S 2018\ O|F 0= 'THM, “FE| HZABIA A}
sk 770 A A2 2014~20204E 24 770 HE AH| H|FO| As Hi 74!

Q [2020H Z|F] 7/3HHA B4 Bt
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XD 5= 25t 201X AH| H|S : GEE £4(2014~2020)

Zex 2014'd 20153 20163 20173 20184 2019 20204
Ate|

(5,600) (6,500) (5,520) 4,639) (5,235) (5,563) @143)
=atof 31.1 297 397 464 598 284 297
JNE[ES = - - (3574) (4,267) 4,610) (3,682)

=E| - - - 502 54.1 26.0 275
VBN (5,600) (6,500) (5,041) 4,039) 4,652) 4,829) (3.569)
ols 29,1 297 410 459 612 244 269
NEIES - - - (3,574) 4,437) 4,924) (3670)
oM - - - 502 499 239 248
JAEES (5,600) (6,500) (5331) (5,336) (5/482) (5807 4,704)
st 316 300 411 444 538 463 245
AT ES (5,600) (6,500) (3,856) (3,274) (3859) (3,746) (3,507)
Al 272 262 443 455 595 209 240
JNEIES (5,600) (6,500) (5,359) (5,214) (5,248) (5,665) 4,695)
got 316 324 340 431 52 224 232
NEIES (5,600) (6,500) 4,381) (5,140) 4,218) 4,252) (3782)
ofjL|ojo| M 267 250 408 25 57.7 17.7 218
JNEES - (6,500) 3222 2,316) 2,957) (3,246) 2975)
=ne - 24 399 413 60.1 178 216
AT [ES - (6,500) - (5,148) (5,740) (6,209) 4910)
=4 - 339 - 431 422 176 172
22ty o, Yat, ‘2o, OfLIHO|AY, ‘AL, A2 AlE/AH /018 HIFO|H, T, “REl, ‘g2 AH| XE HIF
 018HENIK| "UER 5 REIX SHIARY D 8 2ot 26x YH AHIE*(APP/E.‘O—.") 8 231 USS SIS Yo TaoL,
20195 0|20 BEXE Y W@ S DE= 2| OfE] 3= 2o ZUX 28| HIS06'S KNY BE YA HHHM ZAF HA

#2014 "EEH0F, O S0l A 2015‘.—18 EEPDV%%S_.E_ 20163 0|20 = "E2tOf, s 2= %iOH/d )

*oex 20141 ‘O L O]9 /2HSHE 201510 201612 '0H|—|'31|0|1*j/':.'_*§f/7HE'E1E 20172 O|0f|= OHL|H|O| ' .= HABHA| Z=AF
ook 2019 ETA| B/ EAR ALE[R{ ST, 2020‘—* YE, EME 226 ZAFR 202082 HEDHEAM Q| BREUCE 24
ook 2017 I /R E'E 2018E O|=0fl= T, "REIZ HBLHA AL
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Ho
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» BE o= 23 2HZEO| 0|18 80|g2 X[t 4d S 57t FME EY
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I'|

33 235} 2ElX 0|2 20| : G 2M(2017~2020)
[BASE : oh= 23} ZHIXH ZYXL, B9 : 018 80|@4+5) SEH%
2017 01884  m2019¢ w2020
AdE e
615 592 575 574 543

61659 o 693 675 660
58057.2 I I 53055823 I 543519 564I 8014 537I 510 481 521 I

(3.574) (4,267) (4,610) (3,682) (5,214) (5,248) (5,665) (4,695) (4,639) (5,235) (5563) (4,143) (3,574) (4437) (4,924) (3,670) (4,038) (4,652) (4,829) (3,569)
wEl =% E2tat o olls

550 528 560 493 489

4538 555 38 553538 51 9
II 481481512I II 450446[1?65' 147.7456I

(5,148) (5,740) (6,209) (4,910) (5,336) (5482) (5801) (4,704) (3,274) (3,859) (3,746) (3,507) (5,140) (4,218) (4,252) (3,782) (2,316) (2,951) (3,246) (2,975)
24 &zt A OfiL|jo]4d EHE
* 20198 "BHIXE HX TV|9] e (F[5hs otm 2ot ZHEE H 4 U= 7[207F L0t SEOH0H 2B LT oA 20201 "2HIXE 0] 80| 42 ='2

HFMM AR s Mof| Fof
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» ot=0f| CHoE G4k O|O|X| 2 JHE HO| [HR 2= 42 K-Pop'(16.8%)0|H, K| 4= SOt 1= 2 LIEHG T
I ChSo 2= o' (12.0%), TTAHR(6.9%), ‘HRAEL(6.6%), 'E2t0F(64%) S0| B40| A A
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» 2017E K| & Sel/Sl Bl ot T S XA Ol 0| CHeh O0fX|7t 59| Qtof] =etel HHEHO,
2018EHEE F Ay O|0|K|= MLt eS Melotn 25+ E3f 2HXZ LIEHH

I'I_r
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[BASE : G158 A, TH9l : B 9
20124 20124 20144 2014 20154 2016 20174 2018 2019 2020
I I I I R R I ) (10%h
Ated|= | (5,600) (5,600) (5,600) (5,600) (6,500) (7,800) (7,800) (7,500) (8,000) (8,500)

129  E210t 183 o 158 MUYA 145 KRp 172 KkPp 201 M 125 KPp 166 KPp 173 KPRp 185 K-Pop 16.8

N N s N N
249 KRp 149 E2I0} 129 KRp 120 B 105 3 121 KR 121 ;;{ 85 Bl 99 T 122 BHA 120
N X N
329 BT 145 I1é 123 8K 107 MY 104 TAIRL 97 MM 102 WAl 77 MM 69 EEit 78| MY 69
Fx a2
429 J= 140 KRp 123 E2pt 84 Sefit 99 Eefit 95 Cefal 99 2l 76 S 68 MY 73 4 6.6

529 xm 67 ,‘é'f‘; 79 %f';; 60 08 79 0ig 92 oF 78 ¥ 75 REl 56 Ln 58| Eajop 64

82 Q1A o] o] x|
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OfAJOF- 2|0t |o}

52 g2 opt aR SNSEN o= wew o om e OB maa o= et ep) ue worE

A== (500) | (500) ' (500) ' (500) ' (500) (500) (500) (500) @ (400) (500) (500) (500) (500) (500)  (400)  (400) & (400) (400)

KkPop 50 224 134 218 280 346 94 150 143 150 272 174 134 172 95 108 128 110
ok 164 292 224 132 138 72 48 124 153 152 40 50 68 130 173 48 73 63
At 34 34 62 44 78 66 120 72 38 42 76 106 100 60 85 58 58 115

SHRAEL 48 64 112 90 86 126 54 78 33 42 56 72 54 44 55 55 85 28
LEajot M4 74 142 90 92 122 50 98 50 16 12 20 18 14 30 118 50 30
RE|ME 58 22 34 32 50 30 52 86 55 48 22 24 28 46 140 38 60 35

A= 28 06 16 22 28 34 32 24 33 60 72 110 44 36 58 78 43 55
ot 52 22 36 46 26 32 56 54 65 28 24 32 56 42 28 43 53 70
i 32 20 16 52 26 16 78 54 45 28 30 26 42 48 10 25 50 60

BRI 16 08 08 26 18 14 38 20 25 32 80 48 64 44 35 50 45 23

ﬂ;lggg* 42 32 22 12 14 10 24 12 33 54 58 52 54 56 25 30 45 45
XS 22 06 12 04 10 14 50 14 60 44 10 12 36 30 130 38 83 33
s=EM 38 16 08 08 06 06 16 14 43 56 16 44 60 52 05 140 13 23
ojold 12 08 04 10 08 08 32 14 43 36 38 52 28 34 40 50 35 103
SElMH 86 32 48 78 32 28 18 44 30 20 12 04 04 20 10 10 23 10

Q (20201 ZJ] 7817} B0 ChSH M2 EOHE TS PIX] 22 Z2 BALLIT?
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[BASE : ot 23t Z2HIXH

T e oty avwy e aemio |

ox

AL B % TESH]

Al 5= (5,520) (4,639) (5,235) (5,563) (4,143)
22l 2HY ZAHE 474 57.7 72.1 68.9 76.9
Catot v 64.2 63.5 60.1 64.7 68.0
Qmall - - 18.9 18.3 20.9
7|Et - - - 25 0.2
At == (5,041) (4,038) (4,652) (4,829) (3,569)
2210l 2 HHY Z3HE 487 60.2 70.2 71.2 78.8
ols v 60.6 62.6 57.5 62.3 66.7
Q2matgl - - 143 14.1 18.9
7|E} - - - 1.9 03
Abe] == (5,331) (5,.336) (5,482) (5,801) (4,704)
22l 2HY ZSHE 45.0 56.8 69.8 67.5 72.5
A} v 54.5 60.6 54.7 58.3 61.5
Qmall - - 24.4 24.9 27.6
=3 - - - 25.7 239
N (5,359) (5.214) (5,248) (5,665) (4,695)
220l 2HY ZSE 52.2 62.3 83.6 775 82.0
oot v 495 55 476 52.6 50.4
2Tz}l - - 14.5 18.8 19.0
2ol H3 - - - 18.3 15.4
NEES (4,381) (4,052) (4,218) (4,252) (3,782)
220l 2HY ZSHE 494 53.5 72.5 711 775
OfjL|mH|o|M v 56.8 60.8 489 55 55.9
z=2ol - - 15.5 16.6 19.4
7|Et - - - 22 0.7

Q (202011 2/ FPN Bk 17 £ FHXE Mot F2E BE M FYALL.
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[BASE : ot= 23t ZEHIZH Z2X}, Tl % S5 H]

2016'3(6X 2017'A7AD 2018'3(8%h 2019'(9%h 2020'3(10X})

N (3,222) (2,316) (2,951) (3,246) (2,975)
Xb= ALO|E/4 37.1 56.6 67.2 55.5 56.4
Eyuy— ZE2Y A0|E/Y - - - 46.8 50.8
o= AIO|E/4 - 493 411 379 415
A= O 39.1 - 320 24.6 320
Abed == (3,856) (3,274) (3,859) (3,746) (3,507)
22tel 0| 52.8 64.1 58.1 58.5 62.6
A ZHY E3jjo| 50.9 56.0 55.3 44.6 526
22t S A1 - - 46.7 486 484
VAY R AIE - - 324 353 350
NEES (4,429) (3,574) (4,437) (4,924) (3,670)
Xp= AFO|E/4 60.2 75.0 59.4 46.8 58.4
ifM SE2Y AO|E/Y - - - 523 575
K= Of 422 50.4 326 315 35.1
o= APO|E/ - - 39.6 - 349
ARl 2= (4,429) (3,574) (4,267) (4,610) (3,682)
Xb= ALO|E/4 60.2 75.0 55.9 48.9 58.3
HE| SE2Y AO|E/H - - - 49.4 55.0
Xb= op 422 50.4 423 39.0 410
o= ALO|E/4 - - 36.0 - 353
At == (5,727) (5,148) (5,740) (6,209) 4,910)
K= /Al 66.6 64.6 66.0 617 54.6
=4 Xb= ALO|E/4 - 47.6 417 39.0 4838
SE2Y AO|E/H - - - 27.2 36.0
ok APO|E/ - - 229 21.6 24.9

[ B o= Fo|)
-(T*hE= %EI'E'/EHF%iéalE';! c2etel 9 BHIAY|7|0|M SEHS CHREE EX| §in AER|Y o2 B 0|80| Tkt AE
R Y HE 2E2(Y QEI' U ZHEAZ|Z|OM = J/1'5'r751 HIC|RS CI22E WX| §i AE2[Y Yoz 2= 0[80] 7ks0t K
- @rh=2etel/=HtY ZEHE  SYUOKE F&, melon &) A S %%Q(OE‘:' S) ME 222 BHIY MH|A~ ESFAER|Y, THREE RE 23
SN : Instagram, Facebook, Twitter S 24 I-‘IIE"J‘—_'l 7|5 B EHB 01T/ )\‘IHI" E3ME Q)
2zl CD/DVD/EF20IHICIL/ZME H0|Z § 4 Jd/32 of Zeix 20) 3 o]
- (9, 10xh 22kl 2HtY Z3HE : AE2|YO|Lt CHREET} 7kt BE 2210 RHIY SYY = SofAH|A EHFENSE TE Z2018)s 8
OS2 ZRAp. 2Z2t0l: CD/DVD/EF20I/HIC| /7t E EIOIE S 7Y Sy 2= 7o) 2 oo
= 2016 'OfL| 0| 0] M/t FH2IE S 2017'H0]= OfL| D04, Bt} FHRIEAE Q2 &AL
#2018 'EA'E 20190 = ‘EEE'E TA
w2016, 20172 T/ FEI'E, 2018 O| = RE = THN', "FE['E ZAt

Ho
0%

Q (20208 Z[Z] 7I51A B 217 22 BHZXE FolE JE2E 27 MEHH TAAL

20



5) gt 23} 2HX Q7| =
b R 7E SOt THEH Q17)7h 52 BUXIHEE R SAI@3.9%) HEI(412%), THH'(395%) &2

» 2018 O|% 'UBVE H|Qt RHIX = ST} M2 LIEFGDY, 20193 CHH| S7HE(Gap)0| 52
FEIXL SOkA47%p), 'SEHF(A3.9%p), ‘LE (A3.8%p) =Y

rot

Ho

2

2t

rt

ElX 0l7|= ;. A= 2M(2014~2020)
[BASE : A== HA|, TH2|: CHEA 217(@4+5) SEH%)

- 20144 20154 20164 20174 20184
4K} (5%h (6Xh (7Xh (8%h

2019 20204

(9%h (10%h 77_HEE
AL
(Base) (5,600) (6,500) (7,200) (7,800) (7,500) (8,000) (8,500) S =
2 451 451
432
=4 426 427 427 y—— T 439
F
SE| 353 358 517 398 401 426 431 o
" .—./.\.7 — T —n0 :
364 390 389 375 422
oot 307 331 |
i — L — " 368
517 398 385 396
. 358 , .
o 3?___./'\.; 0 395
—_— —il .|
297 290 301 311 342
93t 282 280 p 300
— 0 - — - —
269 271 320 280 299 333
282 299 360 260 272 311
Eatot - 246 = 290
[— - SR
238 28 330 254 265 300
ofL{ofo| M 145 g——"0 25.1
~ 282 299 360 240 246 279 292 e
oS -———I/.\. o —— — =
. 163 151 246 214 233 263
EM/Btt 128
/RR — ., — T " 200
203 215 253
Qs — —— = 224

* o7 22 201432 E 201692 'E2101/0]5' 22, 2017 O|20|= "E2tof, 05’22 HAGHA AL

#2014 ‘O L| 0| 0| M/2HSFE 20151t 2016442 OHI-ID1I0I*4/‘3+2V?HE'E1E 2017'3 0|20 = ‘OfL|jo| e 2 HABHA ZAL
w2014 E] 2017H 2 THM/HEI'Z, 181 0|0l = T A, HE| HABHA ZAL
ek TIHA = B2 2014H~2020E 771 HE CIEN Q17 |(@QgEtel ¢ Qo 2t

SE B89 M B
Q (202019 7] B3 73K LI B ©17)7) Of' HEEKT YHSHAILIR? 7YSHS) Y27} SAIOH FEE SE FHA/L.

21

YE Hil+e2atelo)A 2| 27| Rn 2 4F Loy

o

=)

ot



6) o= £3} 2HX {2 0|8 22
» 2020 7= 0|8 2 S8 HIEO0| &2 THZEE "S4(57.0%), "FE|(483%), THH'457%)

» 2018 O|= "z}, 'ZOf, ‘OfL{0 O], "= A/} A Sl '@ E 2| 7& 0|8 o/ =8 HIE2 &7t

[ =T v}

TMZ UEIoH, 'Eatoret ol 52 P8R SEts 2ES EolL 2o HIgE fAIY

EHIX Q2 0|2 9|%F: gzt 2X1(2018~2020)
[BASE: A= MA|, £l . R & 0|8 2I& 3 (4+5) SEH%]

ro
I'I'.ll

st

o

2018'H(n=7500) m 2019'9(n=8000) m 2020\ (n=8500)

2

IMEE EH

- - - 430 379
570 __—
483 19 437 441
I 4 I 363 388 385
=4 wEl gt Latof
- 36.7 351 322 300 289
A =< OjL|mlof A MRS R HwE

* 20185 'EALY =AY, TS ES 2019E0]| =N B, U E O 2 HASH EALE
018 Zt= =AY T A, OISt E S| Ha oz 71|)¢
= 3IWEHE Bd2 {8 0|18 3d Qe @1drt+ e 180 S HE2l &A)9| A et

S ©o S

Q 02081 7| B B B9 BHXE 22 0/S2 /20 Of= HE X/ 08 % SR SE FYAC. (55 HE: 12137 Yl 385/4533)

22



ot= 22} ZHX AH|

——

1) g= 28 2H = 0|8 80|

X '0|8 20| 2EHH| 20| 52 EHXE= "HE|(69.3%), 'S24(69.3%), ‘=201 67.5%)
ETHE'(583%), ‘O L| 0| 0] M4'(60.9%), ‘HIQ'(62.9%) &= ‘0|8 &0|' & H|E0| Ct2

o A
2 ¢

» BT 23} 2
So| 29l de
L

P

SEIX |

—_

» I7HEE 0| 80| 7} 4|2 BHEE 2 E=UH|A|0H84.8%), O|=(64.1%), 22t (703%)2 FEl,
BT(792%), EN=(73.1%), L2|0|A|0H72.8%), 21 =(82.3%), OtZHE|LH(75.3%), 21 A|0H69.4%),
E17(82.6%), UAE(62.9%), '=0-5(64.8%)2 ‘22, HI E=(81.5%), E3(66.2%)= '=2}0F, CH2H69.8%),
AT(59.1%)2 O, ZHAE ‘SH(598%)Y

=2 23} 2 0|8 0|4

39 39 | 38 38 38 | 38 . 38 - 37 i 37
0|8 2H(1+2) ®mEEF((3) mO0|E 80[(4+5)

693 69.3

27 e [ 259 283 272

- ol 9% 82 103 79 98 17 143
| = T o5 N oo} AY  ofblord  zmE

(3,682) (4,695) (4,143) (3,670) (3,569) 4,910) (4,704) (3,507) (3,782) (2975)

XX =1s o= 23 26X 0|8 80|14
[BASE : ot= 23} ZHIXY HE X THY : 0|8 80|4+5) SE%]

OFA|OR24OFL|O} == \ g{-;l
33 U= Oft B2 9 Q= Q= HE 3 O =2t o2 m @ A EPF| WE Hot
JNIREN = | #E|| A of 3

ot o Lt

HE| 781 604 564 765 743 848 792 799 625 641 703 620 523 522 670 849 591 593
2% 792 544 662 731 728 825 823 738 581 604 762 753 596 494 694 826 629 648
cefob 781 534 759 640 713 753 748 815 662 566 621 571 577 472 566 799 586 545
oM 756 686 613 755 707 769 781 807 612 614 678 531 444 570 568 704 579 578
S 759 620 698 589 676 753 802 748 607 582 633 494 595 591 562 745 538 543
24 782 539 690 699 718 698 778 772 591 570 598 516 598 556 565 687 544 528
sl | 773 518 658 637 712 740 724 780 628 523 610 485 514 473 619 796 527 540
AY 722 616 609 686 603 724 785 708 611 518 559 606 483 487 567 703 561 591
ofL|oo] 759 528 475 613 600 722 750 668 538 552 607 580 543 420 596 704 592 572
EWE 691 513 429 588 560 675 764 634 594 580 578 500 523 537 47.1 654 548 512

* SOt EHXE Ao of20] FEXE SOHE AfdsE 10p A
Q TR 2= 2EEF HE O Sole Pl EHEE £ 0/88 7 Qe Ll (58 & 12 S )3 BE45 JE0)

23



2) 33 Bg} AUX HE H2

» ok 'E2H0F(76.9%)2t ‘05 (78.8%), ‘B3t (72.5%), 'S 2'(82.0%), 'OiLIHIO|M'(775%)2 o= B2 T2
‘2eel/2HY E3E QI 712 |, 'E20F = TVEFY'(68.0%), ‘B3t = 'CD/DVD/2F8[0|/H|C|2 H|o|=
T0H/CH0f'(27.6%)7t H| & =A| LIEH

b T A'(69.3%)1F HE|(68.8%), '24'(586%)2 F2 'SNS 42| FA/AITIO = HESIH, TM'2 st=
catof, Gzt 52| BAE(614%) "FEI(360%)2 'S4'@7.1%)2 'FFE S JHQl0| 2T THE F49|

= HE0| Hl Y =5

y HY2 2ERI0M AT E8(0]'626%)7t T2 BE 42

[BASE : =1 25t ZEIXH AEX}, n=(), T : % FESE]

C 2}0f as 0f = ese9 %§} 4:704) OH |—| D‘” 0 | (%12)

{2} h;:*r
O & o

= 2210 = 220y « 2210l = 221l - 2212
DHIY EHE 769% DHIY ESHE 788% DHIY ESHE 725% DHH S3ZE 820% SHIY ESE 775%
=TV 680% =TV 67%  =TVHY 615%  =TVEY 504%  =TVEY 559%
= CD/DVD/ = CD/DVD/ = CD/DVD/ = CD/DVD/ = CD/DVD/
=Fo) =F2o) =580l =F2o) =F2oy
H|C|2H[o|= H|C|2H|0|= H|C|QH|0|= H|C|QH|0|= H|C|2H|o|=
Foi/chel  209% Tochel  189% Tol/chel  276% Fo/chel  190% Toi/chol  194%
=02 o 1 =] oA
= |_|-§ 2975) 7'” I:! (3,507 .|.I.H ﬁ (3670) 1T El (3682) =] —! 4910)
i r " ’
! ‘
M i ’
= A= 2210l = 22110]|A] = SNS&t| = SNS&9| = SNS&t<|
HHHU AfO|E/ AF E30] 6% YA 693% YA 688% SE/AR 586%
OH
- B L aujeloy - 3= £l - 32 E2j; - 312 E3j;
= 228 2ajo) IE 20|  526% Aot 59 Yo} 52 Yat 59
3!#%' AtOIE/ . 2210l0]A = 614% Y= 534% ge= 475%
H W am -gEuE -SEuE -gEuE
= ok 22l SAUAIE  484% 7helo] = 7holo] & 7HQlo] =7
LHIY AOIE/ T Y 41% B Y 460% T Y 471%
L 415%

* 'image : Flaticon.com'. O| EX|{ Flaticoncom®| E2|AAZ ARSI HA E|AY&L|CH
"www.flaticon.comOf| A{ Freepik / dDara / photo3idea_studio / Smashicons / mynamepong / Becris 0] ZHE O0]&”

Q N B 8157 B2 FEIXE FH= FEE B LY

TEAIL.
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» o= 'E2tOret o5, ' Fay, ofLto| S 22l ZH Y= 0| 8F

o
HUZEH2(Netfii) S 0|83t A=

rir

F 2 'QEE(YouTube) 2t

» HYHEZ SHH|E0| 71 52 ESUES B, 'FREEV IR RS ZHXLF HAHA 1921 7L,
0| AH|Xt7t st "= 2}0F(85.1%) 2t ‘E3l(83.9%), S8 AH|XI7tH Aol (67.1%)E HESH= SEHE2
WESATH1QY

ST O A

» 20191} Bl WBHH, "RRE H|E2 oI55l 'WEHA HS2 S, WEHL HIS 52
T[2LHo0| HE LoetE YT it 26t 7|7] 0|82 EHzlof et S8~ OfnrE ZEty,

RES Z2|0|Y S RE 22t SHY MHAOT7H EEE Hof 112 Aoz siME
EEPRI) o= 2ot 2ux M 2ol nHiY SWE g4
[BASE: ot =3t ZHIZE = HE A2 224028 ZAHE A XL Bl % S=3H)
mEgo mos gst  wofLmo[M 4P Gap (2020-2019)

75.07 8.17 0378 0

63.25 6.864 3

27. 0.
(P5.86%4.1 21 .224.520_322.8 1861 8.91 51137 17818144150

WEsA oforE =2ty SRHE =20 oro[x|o]|
(YouTube) (Netflix) (Amazon Prime) (YouTube Premium) ziQiyn (Youku)
* 20208 B7] BIZC 2 20195 H A0 +FEJX] Z2 BIYRFE AEE2 0/9)9) X b7} £7f510] RFEo} WEEIALH Gap 24

Aol 32 231 2elX M= 281010 HIY Z2HE . gt

HAY T Y A 22t0l BH BUBOI X, B9 1% S

[BASE : ot= 23 &
[=]

| =
a4 | FRSABAS) BHE |
(YouTube) (Netﬂlx) (Amazon (YouTube @iQiyn

_(3186) 750 | 632 | 270 212 | 186 178 141 121 | 112 71

OFAOLQAMOFLIO} (1 981) 746 559 210 188 263 204 27 15.1 85
oFE @) 711 85.1 473 241 70 134 - 65 199 8.2
o8 (15 757 689 334 237 39 113 - 47 120 68
z=ojmapl (289) 819 729 288 295 80 177 - 125 160 115
| o5 (2813) 781 568 258 245 189 181 132 125 118 81 |
OFAIOLQAMOIOF  (1,741) 785 5038 196 21.1 248 198 213 149 89 72
oFE  (880) 755 737 418 282 84 129 - 66 192 68
o™ @37 713 590 341 31.1 96 158 - 64 142 94
s=ojmappt (255 800 686 294 314 106 180 - 153 16.1 137
o3} (3412) 703 643 269 203 15.1 144 120 103 929 54
OFAIOLQAMOILIOF  (1923) 711 559 207 191 236 19.1 213 142 79 6.1
oE (77 652 839 430 208 36 73 - 33 154 45
o (583 667 67.1 297 196 31 70 - 31 69 29
==ol=glsF  (329) 809 742 271
mmmm-mmm
0}A|O}9A1|OH_|O} (1 507) 785 470 211 220 219 202 150 133 76
oE 677 787 64.1 328 220 45 87 - 33 14.9 42
28 (526 740 534 241 221 48 93 - 30 76 38
s=ojmapt (321) 813 623 221 287 62 115 - 90 140 65

Q TIBHA Bt=t 22} BHXZ 0/8317] £léf T2 0[§3fE 2of2 2612 EAES MEJS FLHAI2 HEE 2 F&2 A2 gLt

25



v
o
Hl

'S 222 2HEZ 0|8 = F2 'FREQ'AZE|LIO0'E 0|8

]

22 SHHIE0| 71 52 SUES 2B, OFA|OF- 2 A OtL[0k(81.5%), O13%(85.5%), & (78.7%),
-OFZ2[7H84.0%) M ZF "RREQF ALE|LO|7t 19/t 2918 RAIZ

o rH
OH'I 12

» 5E.0tZ 2|7t ‘72 E280| FE!'(33.9%) 1t ‘0= F21'(31.0%), OFA|Of- 2 M|OFL|OF=
ARFRA159%)0| CHE HYELH O|EE0| MATXO R w2 AT0| JUS

BB = =0

2019 2020 A8 Gapoooig [BASE: T 2ot ZHIZY

ro
I'-II:I
I'I'.ll

A HZ 221 BUE : 3
=
e

846819
460
365
24.724.1
190 183 .

e 107 102
d ] ] [ ] O -

52 2xzE[mo] F=EHOIFEH OEF FH OOFE RE Olo|E= AaeE C|H
(YouTube) (Spotify) (Google (Apple Music) (Amazon (iTunes) (QQ Music) (Deezer)

Play music) Music)

* 20208 27| HEO= 20191 H MO +EE/X] @2 H2)9) FF blu T} £7/310] RFELf AEE|DfO) T EEE)0[F AP Gap 24

£ 2%

OFA[OLQAOIIOF  (2,093) 815 185
oFE  (730) 855 633 193 153 212 130 30 144
e (714 787 447 165 190 189 146 48 17.1
z==ofmapt  (313) 840 466 339 310 214 313 77 176

Q TN 8157 £ FEHZE 0|8317] £I8f F2 0/8= 220l DHY FAFS NN FYNL. BIE B FYL A2 ELICt

26



4) B3 T HE|.24 70 F2
) SR AT HEN HE PO A2 2 A /262 9Dt 32 U/26Y Aol 1o Liekd

SA2 A= RE2Fl OfE/AISH(54.6%) 1t ‘At= Rl/2HEY 4'48.8%), =2 /2 HIY H'(36.0%)
S| =% J0f ZZ H|20| &2

B I¥n=3670) = RE|N=3682) S4(n=4910)

rOI'

H2 T HE|.

I]|0

SEUEE

[BASE : ot= 2t 2HEE ZHAL, THel % S53E]

584 583 575 550 546
488
1410
35.1 349 353
249
I II 11.7 118 103
Xi= dl/2HIY A 2 /SHIU A Xz 2% o= dl/=HIY A sk A%

om0l AT EELTNTE 20

[BASE : ot= 2o} SEIXH AHKL TR : %, 23 E]

x| =gjol Sk A =g|ol|
Xp=t fll/2HIU Q| F2HH g/ HEL of ﬁ,ﬁﬁ:t S 2ll/mH}Rl X -EDH:E/fE fol

3670 “ s a0 7

OFA[OLRAMOILIO}  (2078) 686 56.1 398 360 130

oE (513 446 643 292 366 | 121

8 (04 432 560 251 290 | 68

szofmapt  (375) | 125
““-ﬂ-“-ﬂ.

OFA[ORAOIIOF  (2110) 123

OFE (488 420 629 334 316 | 96

8 (719 477 54.1 362 312 | 96

s=ofmapt  (365) 50.1 578 422 378 | 159

OFA[ORAOIIOF  (2759) 549 347 604 2538 13

oE  (741) 409 364 478 247 | 104

23 (99) 386 367 469 199 | 68

s=ofmapt  @12) 464 425 473 316 | 17

Q TSN Bt 815 £} BHXE TN £I8f T2 /S Hs FEE HEYS FHAIL
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5) et= 23 2HX 4H| H|F

» 2020 MM E2t ZHX AH| & ot 2ot ZHX HIE2 215%Y

oft

y AH| H|FO| 718 &2 BHIEE= 'E2t0F(29.6%), "“FHE|'(27.5%), '0il5'(269%) 52| =&

Zo| HotS HRUQ0IE0E BT 7|E AH|ZOR FARYKEH, SO HFES 1-3H e 4L 53

— == —

I:I
=
» ‘Habo| FR Z=AL7IE0] 2019E 0= ot 7[E | B 2Lt 2020 3712 °J’E Ay ol et 2
7|
‘GoFE 1~2H 2Lt SESH 28] B

463
284296
221215 260215 244259 339248 241 509239 224232
! ! ! E !’ . E E | 8 B
7"'*“* Eaat HE| ols o} E~ =< OfiL| M 24

gjo| M ("W*")
(8,500) 4,143) (3,682) (3,569) (3,670) 4,704) (2,975) (3,507) (4,695) (3,782 (2,975) 4,910)
* 20199 TN 242 B2HE Mt Eatof, RE o5, T, EA/RE, A, 22, 0H'—IEHIOI SAlO] A BT HR21%) 22 sfiAd0f Fo|

* ZMHEL2 2019 ETE(TA/AE), 202082 HEN M2 RSO 2 HE ﬂfok@ﬂ%k EME 20199 EEHE 44(17.8%)1 H| et

EEZEDE o= 2ot 2wy Ay Y

>
m
ol
o

[BASE : ot =3t ZHI=E AR

0 L|

At2ll$= 85000 4,143)  (3682) @ (3569 (3670) = 4704) (2975 @ (3507) = (4695 (3782 @ (2975 @ (4910)

2020 - 184A|ZF 24.1USD 16.6A|ZF 27.8USD 6.4  11.8A|ZF 14.6A|ZF 14.1A|ZF 12.2A|1ZF 18.9A|ZF 18.7USD

AH[ZF 2019 - 206A1ZF 285USD 164A17F 314USD 62T  102A1ZF 14A1ZF  149A1ZF 104A1ZH 102412t 22.6USD
Gap(%p) - v22 v44  A02 V36 A02 Al6 A06 V08 Al18  A87 w39

x|z 2020 132 95 24.1 109 27.8 133 1.1 113 75 8.7 9.7 18.7

2 2019 - 140 285 108 314 12.1 12 133 92 93 112 226

usb Gap(%p) - v45 | w44 | A0l v36 Al2 A09 w20 vl7 w06 V15  v¥39

* Aot ZAFOY 71ZH2019'H: E B Ha W AH| HF > 20203: X2 370 H/H|F)0| HE H

ZAL A 722 Gk 370, LR 2H e

*k

g 712 == 1
ETER 20198 'ETHE, 202092 HED EAM'E TR0 2H| HES ZA

Q 719 B4 17 £ ZHZX O[S YIF NEYS QOpL} G (K= X3 YE LIEHEF T 9l B B 2HZHE FAY

28



y ZHIXY AH| HFS HYHEZ EH OFA|OL-2A|OFL|OF32.6%)2F O|F(23.9%), & (23.3%)2 '=2tay
HIZO0| 7t& =11, 5&-0tZ2|7t= 'HE|(28.7%) 2H| H|FO0| 7H& =3

y ZIMHZ AH| H|FO0| 71 2 FHXE 2#H U= (20.5%)d 22t (26.3%)2 'TM', H| E =H40.0%)2}
E{71(304%), UAE(22%)= "FEI'2 LIEIL} "=2t0b 7t 74E =2 LIHX| Ch=2| = 7+=1t XHO[ 7t &

RIXE 4H] HIS

[BASE: 23 2HEZE YR}, £l : %]

AtEls= 8500) 214 275 269 24.8 245 24.1 239 232 218 189 172
OFA|OL-2A[OFL|O} (4400) 245 326 300 292 270 277 246 266 263 233 19.2 187

0% (1,500) 17.1 239 221 227 218 183 | 234 202 181 198 172 164

o
5 S8 (1800 167 = 233 231 222 199 186 230 183 192 182 = 180 @ 123
800) 232 | 281 287 253 262 280 240 256 233 | 251 218 198
&= (5000 238 @ 294 288 285 258 247 224 225 227 | 234 187 | 187
Qe (5000 111 147 164 153 205 127 129 152 100 141 116 68
CHet (s00) 198 322 223 232 198 | 237 178 | 24 212 143 110 | 142
Ef= (5000 278 337 320 287 272 293 235 309 312 263 182 | 245
U2 O|AlOF (500) 256 337 301 298 277 298 | 251 239 293 217 198 184
QI=Lf|A[O} (500) 323 =~ 415 346 353 302 368 338 338 358 277 255 217
Q= (5000 294 358 318 319 316 299 310 307 292 283 280 301
HELY (5000 315 397 400 329 312 342 252 302 349 264 188 242
27t T3 (400) 185 279 270 274 243 204 249 213 205 199 @ 190 @ 164
B o= (5000 173 277 224 249 245 226 256 185 177 205 186 | 162

BetE (5000 183 209 = 253 243 263 199 215 204 176 217 184 205

Of2JE|LL (5000 157 247 187 194 158 14.1 239 213 188 176 150 133

I

o
I>

(500) 175 247 203 232 19.2 173 223 180 219 190 170 164

(01°]
H

(5000 149 225 240 253 234 198 220 158 154 166 170 105

2 AlOF  @00) 132 220 189 127 150 136 19.2 166 178 133 124 9.1
H7| @0 213 238 304 260 239 218 | 273 228 | 218 227 | 237 141
UAE @400) 277 301 322 287 302 294 272 294 | 297 280 @ 238 252

=Hots @00 187 254 235 208 = 216 264 200 216 163 221 193 139

Q 719 B4 17 £ ZHZX O[S YIF NEYS QOpL} G (K= X3 YE LIEHEF T 9l B B 2HZHE FAY
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6) ot5 23t EHX AL
y ot 25t 2HZE SZE(SE SE HIE)E 107 2= 25 70% 0|4

) SUEI =2 BHEAE 05(783%), 'l (77.8%), 'EEIOV(T774%) SO|0, SZEI H2 RHIX =
'°°*’(700%), 'ETE(71.1%), OfL|H[0]M'(723%)0|H, 'S = L= E 2, OtA|Of 717} CHE H Q|
T/tEC =2 UHH 2 CHE #Y OfH| 2 d32 2¢

» T7MER 2HEVL 2 ZHES 2B, OFAOF-2M|OfL[OF MO =7t= 0|5, "S=F, 'Eet0r7t 7+
=2 7H20 22T 'SM(637%22 CHEA LIERD, 0|F AFe| =7t= "=atot, g4, 'REl, 7 H
HYe| =7t M REl, T 2G| R7HUARE 'S=t, ofZ2|7t AFe| R7KHOS) = =20 Y
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o sapy 66.2 55.8 80.0 704 57.5 789 632
OfZHE |-} 70.8 68.6 824 76.1 700 775 55.3
E— 48.4 52.8 61.0 57.6 51.3 459 304
oa &3 422 444 53.2 458 431 493 275
e 2JA[OF 44.1 423 58.6 50.0 455 404 340
E| 85.9 69.7 87.9 929 84.7 915 912
B UAE 69.5 61.4 82.9 72.1 68.5 66.7 54.5
ofza7} HoRS 60.8 67.9 738 58.5 59.9 57.6 46.6

HH| N

10~20CH 30EH 40~50C  10~20CH 30CH 40~50CH

| (18,000) = (3,300) (2,239) (3,620) (3,143) (2,096) (3,602)
== 737 74.1 793 65.2 79.5 84.8 70.0
U= 715 714 62.9 69.7 748 753 739
CHEE 833 89.8 88.2 72.2 92.0 945 77.8
Elf= 82.9 79.0 83.1 76.9 91.1 90.5 82.2
;jﬁg'ﬁor Lz{ojAlof 86.1 89.0 91.7 87.7 87.5 85.0 746
uL=ElN(e} 92.2 88.7 88.4 89.5 98.6 95.4 92.5
ol 53.7 543 65.8 436 55.5 66.1 409
HIE Lt 79.5 82.9 94.2 738 927 763 62.0
= 46.0 525 447 356 62.9 49.0 36.5
o= 473 58.1 55.3 29.0 64.9 58.6 333
ol ZEIES) 62.2 65.6 64.6 59.2 74.0 61.8 50.0
Of=3lIE|L} 67.0 70.7 79.4 433 75.7 88.7 474
=2 499 52.8 58.4 51.1 67.5 51.8 304
on = 53.3 58.3 60.8 495 69.1 56.2 375
e 2A[OF 347 53.8 37.1 25.0 67.0 23.6 14.0
E7| 66.8 484 75.8 57.1 79.0 732 735
== UAE 55.3 57.2 543 50.0 66.5 63.6 432

o=z |7t ol 449 47.0 55.7 32.1 54.2 39.0 37.0
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ofjL|mjo] HH|
10~20LCH 30EH 40~50C  10~20CH 30EH 40~50LCH

aa (18000) | (3300)  (2239)  (3620)  (3143) (2096 (3,602
52 488 525 532 452 50.0 58.6 420
= 202 233 258 202 15.1 236 17.4
Ciit 56.2 633 64.7 456 56.7 57.5 57.4
b= 605 68.5 623 55.1 707 622 52.1
ononlop | ZEOROE | 483 497 542 48.1 546 438 365
Aol 678 65.2 69.6 60.5 69.5 769 68.7
ol 602 59.0 67.1 52.7 50.1 763 53.4
HIE 490 53.7 538 466 603 51.5 320
B 327 386 368 301 363 353 238
o 360 490 505 203 476 443 207
T sap 55.6 58.3 769 479 54.8 69.7 395
OIZYEL} 609 60.7 676 612 50.3 57.7 605
EE0N 368 "7 494 272 452 424 290
on &= 365 463 418 299 453 411 250
i 2iAlof 424 | 492 429 420 52.8 449 300
Ep | 67.7 58.2 758 643 66.1 775 706
55 W 60.2 56.6 657 603 57.4 68.2 500
ofmap} e 55.3 649 656 415 50.9 508 438

=n= HH|

== 10~20CH 30EH 40~50CH  10~20CH 30EH 40~50CH

T (18,000) = (3,300) (2,239) (3,620) (3,143) (2,096) (3,602)
== 46.2 432 50.5 452 51.6 53.5 40.0
=i 235 24.1 25.8 212 20.8 28.1 239
CH2t 50.9 617 63.2 39.2 63.3 479 444
Elft= 450 53.1 48.1 26.9 62.4 56.8 384
gﬂgﬂor Z2o[A[of 36.7 434 36.1 2722 51.3 388 15.9
ul=ElIN (e} 55.9 54.6 493 39.5 69.5 60.0 61.2
ol 424 36.4 51.9 36.4 416 64.4 34.1
HES 485 55.4 57.7 476 58.9 485 28.0
s 217 277 27.6 219 21.8 255 11.1
Of= 217 316 388 11.6 27.2 229 10.3
ol BeE 346 344 492 324 322 303 329
Of=3lE|Lt 29.8 35.7 324 179 386 38.0 11.8
A 317 378 455 25.0 40.1 329 217
om =z 22.5 343 27.8 15.9 23.8 315 12.5
e A0} 19.7 30.8 214 210 27.8 18.0 6.0
EfF| 416 23.0 333 314 50.8 59.2 55.9
55 UAE 379 407 429 294 38.1 394 386
o7} =HolS 31.8 388 492 283 30.3 27.1 17.8




A HA|
10~20LCH 30EH 40~50C  10~20CH 30EH 40~50LCH

TA (18000) = (3300) = (2239) = (3620)  (3,143) (2096 = (3,602)
Ehil 488 64.0 61.3 46.7 51.9 52.5 300
2= 24.1 36.1 435 19.2 239 213 15.2
CHer 58.6 773 86.8 58.2 59.3 56.2 352
Ef= 53.2 65.4 779 436 67.5 54.1 329
;jﬁg'ﬁw 22[OJA[of 389 57.9 43.1 296 434 300 175
Ql=LA[OF 49.9 51.8 522 355 56.7 58.5 478
A= 58.9 653 722 473 54.0 729 46.6
HIEL 49.6 62.9 63.5 47 464 52.6 36.0
oF 273 337 382 342 226 314 1.1
O 31.0 484 52.4 203 36.1 314 126
alEs =apE 464 55.8 60.0 437 452 55.3 27.6
OfZIE|Lt 474 60.0 61.8 478 471 36.6 27.6
oga 34.9 433 532 34.8 36.0 353 203
ony &= 337 472 48.1 234 37.0 329 25.0
e E4AI0F 313 48.5 486 29.0 30.7 27.0 16.0
Ef7| 4838 54.9 54.5 343 46.8 57.7 50.0
55 UAE 50.4 54.5 60.0 426 487 47.0 432
ofZ2[7} Hols 50.3 59.0 705 52.8 444 373 384

I ) T N 7
oj TH|
10~20CH 30EH 40~50C]  10~20CH 30EH 40~50CH
T (18,000) = (3,300) (2,239) (3,620) (3,143) (2,096) (3,602)
3 66.1 55.4 67.6 59.3 75.3 747 70.0
U= 343 26.3 29.0 25.3 428 348 457
CHEE 67.8 617 70.6 59.5 733 78.1 704
Ef= 75.5 704 714 67.9 86.0 85.1 76.7
Q‘jﬁg'ﬁ,'% 22OJA[of 68.8 614 68.1 617 763 75.0 73.0
QI L|A[O} 65.9 52.5 62.3 55.3 77.3 80.0 716
ol 59.0 53.8 734 49.1 59.9 74.6 523
HIEE 744 64.0 78.8 78.6 76.8 80.4 720
s 35.0 347 40.8 30.1 395 431 286
o= 272 335 3838 8.7 36.6 357 230
ol BeE 355 25.8 477 31.0 445 46.1 263
Of=3E|Lt 46.3 329 338 478 514 60.6 52.6
m2tA 39.3 417 51.9 359 406 38.8 34.8
om =z 32.2 389 304 15.9 39.8 39.7 35.0
e 2{A[Of 55.9 51.5 50.0 60.0 66.5 61.8 480
Ef7| 485 20.5 545 414 57.3 63.4 61.8
55 UAE 61.3 462 68.6 60.3 64.0 712 65.9

op=a Lok 50.3 478 54.1 453 58.5 50.8 438
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T

OFA[OF
2XOt-{oF

o

ofZz |7t

" 5

m
Horgor

i
e
Lol o}
Ol {A[of
ol
e
%
oj2
R
OfZIE|L}
maa
o=
BjA[of
E|
UAE
Loz

(18,000)
66.3
35.8
654
747
64.3
62.9
584
744
39.8
320
354
31.8
30.0
341
63.0
494
58.9
387

10~20CH
(3,300)
496
218
484
66.7
51.0
39.7
445
58.3
356
329
221
17.1
276
278
415
16.4
476
336

30EH

(2,239)

69.4
25.8
58.8
62.3
54.2
493
68.4
71.2
46.1
39.8
40.0
25.0
35.1
354
38.6
394
614
36.1

40~50CH
(3,620)
54.8
16.2
48.1
57.7
444
382
43.6
64.1
274
15.9
19.7
149
19.6
17.8
53.0
300
529
245

10~20CH
(3,143)
76.9
49.1
76.7
87.9
84.2
816
66.4
89.4
524
445
479
514
477
453
88.1
69.4
716
444

30EH

(2,096)

81.8
46.1
84.9
91.9
80.0
923
79.7
825
49.0
414
51.3
451
36.5
50.7
89.9
704
74.2
52.5

40~50CH
(3,602)
74.0
56.5
796
84.9
746
82.1
59.1
82.0
365
287
382
303
246
375
68.0
76.5
59.1
425

HH| ik

10~20CH 30EH 40~50CH  10~20CH 30ty 40~50CH
T (18,000) = (3,300) (2,239) (3,620) (3,143) (2,096) (3,602)
=3 83.9 80.6 80.2 84.4 81.8 85.9 88.0
= 85.1 84.2 87.1 82.8 81.1 79.8 913
CHEE 932 938 95.6 89.9 953 95.9 926
Ef= 84.0 772 83.1 833 86.6 90.5 84.9
giﬁgﬂ'o} ZzfojAlof 87.1 84.8 81.9 85.2 86.8 93.8 92.1
QIz|A[O} 83.8 81.6 88.4 63.2 87.2 90.8 95.5
ol 53.5 480 67.1 473 51.8 67.8 489
HIES 81.8 77.1 94.2 89.3 86.8 814 68.0
= 71.8 68.3 69.7 64.4 79.0 70.6 77.8
of= 68.1 66.5 69.9 76.8 60.2 52.9 73.6
== = 424 423 66.2 423 37.7 46.1 30.3
Of=3lE|Lt 48.1 457 66.2 343 479 493 51.3
A 54.2 55.9 68.8 60.9 58.9 494 39.1
om =z 63.4 61.1 63.3 73.8 56.9 67.1 57.5
™ 2{AlOf 76.4 73.1 743 83.0 813 775 70.0
Ef7| 56.6 385 51.5 457 65.3 775 67.6
=5 UAE 64.3 59.3 77.1 60.3 66.0 66.7 50.0
of=Zz|7} cop 53.9 485 65.6 67.9 46.5 40.7 60.3
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